



胡兆雲醫生在家長福音晚會上分享經歷。



為參與校慶二十周年而設之宣傳展板。



興趣班之家長集體舞蹈班。



參與校慶二十周年步行籌款，家長與薛校監丘校長攝於開步禮前。



數數看，當日參與的家長可不少。



新春旅行，登船出發，一個也不能少。



歸程了，先來一幀大合照於天地間。



體會千年岩層在我腳下的感覺。

活動花絮

英文科主任李白蘭老師跟家長分享有關「積極思想」(positive thinking)的好書。



當義工之樂，得之心而寓之於美食。



舊課本買賣很重要的一刻。



主席顧偉明先生出席學校畢業典禮，與同學合照。



出席中一新生家長晚會，有助了解子女所面對的成長新階段。



家長讀書會活動，在本會資源中心舉行。



投入地分享和耐心地聆聽。



楊永傑校長在會上致辭。



勇敢、具創意、有協作精神的家長在學校周會上演出話劇，向同學介紹家教會。

惜別與迎新

丘校長於新學年要離開沐恩，懷著新的託付開荒，建立另一新的中學。沐恩新校長由副校長楊永傑先生接任。本會委員及義工家長等，特於家政室舉行一晚會，以誌念其事，時維二零零四年七月十二日晚。全部照片已上載本會網頁，歡迎瀏覽。



惜別，倒是愉悅的，看主席和兩位主角的笑容。



二十年的心底話，如何從心底裏掏出來細說？



物不輕，情義亦重。無言的祝福，二十指間傳送。



手是張開的，毋懼接校長之棒。



家長親自烹調之佳餚，此中有誠意，一嚐便忘言。



非一般的魅力。



合照後，各分散。但誰不心裏烙印沐恩的人、情、事、物？